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V ZS a PS Kostelec nad Cernými Lesy ve školn1m 

Je určena přednostně dětem s odkladem školní docházky, jen v případě volné kap , 
pětiletým , viz. kritéria. Nabízíme malý počet žáků ve třídě ( optimálně 12), individuálltt°' 
odbornou péči zkušených pedagogů, konzultace s rodiči, pestrý program, klidné a p~~~oi· 
prostředí, výuka 7:55 - 11 :30 hodin, ranní a odpolední družina. 
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-systematická příprava dětí na zahájení vzdělávání v základní škole 
-vybavit dítě odpovídající dovednostmi a návyky 
-rozvoj řečových schopností 
-rozvoj sociálních a komunikačních dovedností 
-zlepšení v oblasti hrubé a jemné motoriky 
-rozvoj koncentrace pozornosti 

Takto nastavený vzdělávací program zaručí snadnější začlenění do vyučova cíh o 

procesu v 1. třídě ZŠ, čímž se předchází budoucím školním neúspěchům. 

Výchovný a vzdělávací obsah PT je rozpracován do následujících okruhů učiva - vytváření 
kulturně sociálních a hygienických návyků, rozumová výchova (rozdělená na oblast jazykovou 
a komunikativní, oblast matematických představ a oblast rozvoje poznáni), hudební, výtvarná, 
pracovni a telesná výchova. Nezapomínáme na relaxaci a hry. Děti se mohou účastnit i školy v 
přírodě na horách, plavání a dalších akcí školy. Jak postupovat v případě, že chcete dítě 
přihlásit do přípravné třídy? Žádost do PT obdržíte v kanceláři školy, můžeme zaslat na 
mail, nebo ke stažení na webových stránkách školy www.webskoly.cz/zspskostelec 
K žádosti musíte dodat doporučení do PT a k odkladu školní docházky z Psychologicko
pedagogické poradny nebo Speciálně pedagogického centra, kam se hned objednejte. O 
odklad ŠD si požádejte na spádové škole v den jejich zápisu, doložte jim také výše 
uvedené doporučení k odkladu a doporučení od dětského lékaře, či jiného odborníka. 
Pro více informací zavolejte na tel. 731449250, 321 697 002, (Mgr. Pavla Rývová, ředitelka 
školy) a domluvte si návštěvu školy. Na e-mail: zapiszspskostelec@seznam.cz nebo do datové 
sc;titránky 665w822, můžete posílat Žádost a dokumentaci od 26.dubna do 6. května 2025. 

ápis bude probíhat 12.května 2025 od 14 do 16 hodin. Přijdete s dítětem a přinesete 
bčanský průkaz, rodný list dítěte a dokumentaci, kterou jste ješte nedoložili. 

Středočeský kraj příspěvková organizace zřizovaná Středočeským krajem 
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